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二

次
の

線
部
の
漢
字
の
正
し
い
読
み
方
を
、

三

次
の

線
部
の
カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で

ひ
ら
が
な
で
て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

１

全
力
で
疾
走
す
る
。

１

荷
物
を
ハ
イ
タ
ツ
す
る
。

２

租
税
を
納
入
す
る
。

２

シ
セ
ン
を
感
じ
る
。

３

争
い
を
嫌
う
。

３

ヒ
ミ
ツ
を
打
ち
明
け
る
。

４

憧
れ
の
職
業
。

４

本
の
チ
ョ
シ
ャ
を
調
べ
る
。

５

雲
行
き
が
怪
し
い
。

５

店
の
リ
エ
キ
を
上
げ
る
。

め
あ
て

学
習
し
た
漢
字
を
読
ん
だ
り
書
い
た
り
で
き
る
よ
う
に
し
よ
う
。

著
作
権
の
関
係
上
、
一
部
の
問
題
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。



■
正
答

二

１

し
っ
そ
う

２

そ
ぜ
い

３

き
ら
（
う
）

４

あ
こ
が
（
れ
）

５

あ
や
（
し
い
）

三

１

配
達

２

視
線

３

秘
密

４

著
者

５

利
益

■

次
の

線
部
の
カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で
て
い
ね
い
に
書
き
な
さ
い
。

１

ミ
ン
シ
ュ
ウ
が
集
ま
る
。

２

ホ
ケ
ツ
と
し
て
ベ
ン
チ
に
入
る
。

３

ヤ
チ
ン
を
払
う
。

答
え

取
り
組
ん
で
み
よ
う
！

１

民
衆

２

補
欠

３

家
賃
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２

次の問いに答えなさい。

（１）次の式の に当てはまる数を答えなさい。

３ x －２y ＋ x ＋２y
２ ３

＝
３（３ x －２y）＋ （x ＋２y）

６

（２）ある数を５でわると、商が a で余りが２になります。
ある数を、a を用いた式で表しなさい。

（３）a m の重さが b g の針金があります。この針金の１ m の重さは何 g ですか。
a 、b を用いた式で表しなさい。

次の連立方程式を解きなさい。

（１） ４x ＋２y ＝５ （２） x ＋ y ＝５
x ＋ y ＝２ x

＋
y

＝１
６ ３

１

x ＝ 、y ＝ x ＝ 、y ＝

１学期サポート問題（第３回）

〔数学〕中２ 組 番 氏名

※次のページにも、問題があります。

10問中
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３ 次の問題の解き方を説明した文章の空欄①には当てはまる言葉を、
空欄②には当てはまる式を書きなさい。

問題
「連続する３つの整数の和は、中央の整数の３倍になる」ことを

文字式を使って説明しなさい。

連続する３つの整数の和は、例えば、
１、２、３ のとき、１＋２＋３＝６

となり、６は中央の整数である２の３倍です。
「連続する３つの整数の和は、中央の整数の３倍になる」ことは、

次のように考えると、説明することができます。

（１）連続する３つの整数のうち ① を n として、連続する
３つの整数を n 、 n ＋１、 n ＋２と表す。

（２）それらの和が中央の整数の３倍になることを示すために、
それらの和を３× ② の形の式に変形する。

① ②

ある中学校の今年度の入学者数は男女合わせて２２３人で、昨年度
の入学者数より３人増えました。男子は昨年度より５％増え、女子は
昨年度より３％減りました。昨年度の男子の入学者数と女子の入学者
数を求めます。

このとき、次の問いに答えなさい。

（１）昨年度の男子の入学者数を x 人、昨年度の女子の入学者数を y 人とし
て、数量の関係を表に整理すると、下のようになります。

空欄①、②に当てはまる数を書きなさい。
男子 女子 合計

昨年度の入学者（人） x y あ ① あ

今年度の入学者（人） x ×１.０５ y × ② ２２３

① ②

（２）この問題を解くために、昨年度の男子の入学者数を x 人、昨年度の女
子の入学者数を y 人として、連立方程式をつくりなさい。

ただし、つくった連立方程式を解く必要はありません。

４



x＝１ 、y＝３
２ ２

最も小さい整数 （n＋１）

２２０

b g
a

１ （１）

（２） （３）

２ （１） （２）

３ ① ②

４ （１）① ②

（２）

２

x ＝４、y ＝１

５ a＋２

１学期サポート問題（第３回）

〔数学〕中２ 組 番 氏名
解答(生徒用)

０．９７ ９７
１００

（例１）
x＋ y＝２２０
１．０５x＋０．９７y＝２２３

（例２）
x＋ y＝２２０

１０５ ９７x + y＝２２３
１００ １００

（例３）
x＋ y＝２２０
０．０５x－０．０３y＝３

（例４）
x＋ y＝２２０
５ ３x－ y＝３
１００ １００

増えた人数と減った人数を表にまとめるなど、整理して考えることが大切です。

x 人の５％増えた人数は x ＋ x ×０.０５、y 人の３％減った人数は y － y ×０.０３ という

式で計算します。

（例３）、（例４）のように、増えた人数と減った人数で方程式をつくることもできます。

解を確かめるために、検算したり他の解き方で考

えてみたりすることが大切です。

「一番小さい整数」「最も小さい数」など、同様の言葉であれば正答です。


